

雙北合作交流平臺執行中合作案件最新辦理情形表

一、交通組

資料時間:108年10月14日

案件名稱	最新辦理情形
跨市橋梁增設自行車道	<p>1. 新北市境內權管橋梁華江橋及臺北橋均已施作完成，另新北市高灘地工程管理處辦理福和橋友善電梯工程，已於108年6月完工開放使用。</p> <p>2. 臺北市境內</p> <p style="padding-left: 20px;">(1) 中正橋(川端橋)：已於108年5月6日開工，預計於112年4月完工。</p> <p style="padding-left: 20px;">(2) 福和橋(外掛橋梁拓寬人行道)：已於108年2月25日開工，預計109年10月底完工。</p>
捷運路網擴建計畫	<p>1. 環狀線第一階段：截至108年9月底工程實際進度為99.02%，預定於108年第4季通車，目前已完成系統穩定性測試作業，108年9月2日移交臺北捷運公司續辦模擬演練。俟確認已達初勘要件，臺北市捷運局與捷運公司將會銜報府初勘，接續初勘、履勘作業約需2個月，俟完成後將報請交通部核備通車，交通部核復授權通車後，依環狀線第一階段營運契約，由兩市市長協調後核定通車日期。</p> <p>2. 萬大中和樹林線</p> <p style="padding-left: 20px;">(1) 第一期工程：全線土建標及機電系統工程均已開工，截至108年9月底工程實際進度為42.01%。</p> <p style="padding-left: 20px;">(2) 第二期建設財務計畫暨期程檢討行政院於107年10月17日核定，進入工程建設階段。</p> <p style="padding-left: 20px;">(3) 第二期建設計畫都市計畫變更：內政部營建署於108年7月12日召開內政部都委會第1次專案小組會議，108年8月23日召開第2次專案小組會議辦理現</p>

案件名稱	最新辦理情形
	<p>場勘查，108年9月26日召開第3次專案小組會議。</p> <p>3. 汐止民生線：</p> <p>(1) 環保署於108年7月12日召開本案專案小組初審會議，目前依環保署初審意見修正環評說明書內容中，將於10月底前提報環保署續審，後續兩市捷運局共同修訂綜規報告與都計書圖，並向交通部爭取綜合規劃報告與第二期環評作業併行審議，朝一次核定，分期施工，並爭取優先興建已通過環境影響評估包含新北市汐止區之第1期路網之策略加速計畫推動。</p> <p>(2) 交通部鐵道局辦理之基隆輕軌綜合規劃於108年8月30日決標，因其車站及路線於汐止大同路段與汐止民生線有界面需研商，故汐止民生線綜合規劃報告書將配合環評及基隆輕軌規劃進行更新修訂。</p> <p>4. 環狀線北環段及南環段：</p> <p>(1) 環狀線第二階段（南北環）綜合規劃報告，行政院業於108年5月31日核定，已進入細部設計階段。</p> <p>(2) 都市計畫變更臺北市段已於108年8月30日公告，108年8月31日實施；新北市段都市計畫變更於108年5月6日經心北市都市計畫委員會第101次會議決議原則照案通過，新北市城鄉局108年6月19日檢送都市計畫書、圖報內政部審議，內政部都委會於108年8月8日召開第1次專案小組會議。</p>
淡水河北側沿河平面道路工程	<p>本案於108年9月25日召開環評專案小組第4次初審會議，按會議結論請新北市納入委員、專家學者及相關機關審查意見修正後，並提出與臺北市政府協商結果，再提送大會審查。</p>

案件名稱	最新辦理情形
公車上下車刷卡計畫	<p>1. 已於 108 年 7 月開始實施第一階段（宣導期）上下車刷卡制度方案，另兩市每月均定期召開工作會議討論執行時相關事宜。</p> <p>2. 階段實施內容：</p> <p>(1) 第 1 階段於 108 年 7 月 1 日實施，透過宣導措施及抽獎活動鼓勵民眾上下車刷卡。</p> <p>(2) 第 2 階段實施期程待定，未完成上下車刷卡將無法享有下一趟次之轉乘優惠。</p>
推動公共運輸電子支付試辦計畫	<p>本案於 108 年 9 月 27 日雙北合作交流平臺交通組 108 年第 3 次工作小組會議提案，並決議列入短期合作方案，由兩市共同推動，鼓勵民眾使用行動支付，搭乘雙北市政府所轄交通運具，藉此提供消費者更方便的支付環境，並鼓勵民眾實名，減少民眾票卡遺失。</p> <p>【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>

二、產業民生組

案件名稱	最新辦理情形
林口區公園用地取得成本分攤	<p>1. 本案土地 107 年 9 月 12 日發現紅火蟻疫情，經臺北市體育局進行紅火蟻防治後，國家紅火蟻防治中心 108 年 7 月 26 日同意解除本案土地紅火蟻管制。</p> <p>2. 本案力行段 70-2 地號土地贈與登記及 70-1 地號土地有償撥用產權移轉登記皆辦理完成。臺北市財政局 108 年 9 月 12 日邀集相關單位確認市有持分土地點交，接續由新北市林口區公所維護管理。</p>

案件名稱	最新辦理情形
<p>電競產業推動合作案</p>	<p>兩市已結合相關局處資源規劃「場域建置、人才培育、活動推廣」等雙北電競三大發展策略：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 場域建置:為發展電競策略、推廣電競產業教育，新北市境內分別於青少年圖書館成立電競館，市圖總館、蘆洲集賢分館及汐止分館籌設電競體驗區，三重重新市場設置新北電競基地，未來也可作為雙北市府及學校電競活動交流之場域。另臺北市協助該市境內幼華高中設置專業電競教室及電競對戰室。 2. 人才培育:新北市 107 年起開辦電競產業專才及裁判、教練等認證等人培班，培訓對象包括臺北市育達高職及新北市莊敬高職學生；青少年圖書館電競館於 108 年 1 月及 7 月期間分別舉辦 2019《英雄聯盟》寒假電競選手營隊及電競實況主暑期營隊活動，開放全國高中職、大學生參加。另臺北市於 108 年 9 月 19 日成立電子競技運動協會，後續將鼓勵該協會與新北市進行交流並合作辦理推動人才培育及其他相關合作事項。 3. 活動推廣:兩市共同指導 2019 城市盃校園電子競技邀請賽，也各自組隊共同參加 2019 上海城市盃電競交流賽，與各城市電競隊伍切磋電競技能，擴展學習視野。另兩市皆協助 2019 六都電競爭霸戰辦理賽事及宣傳等事宜，並各自辦理電競賽事、活動，如臺北市有臺北市青少年電競大賽、新北市有新北市青少年電競賽、新北電競季系列賽事、微型電競體驗活動等，相互交流。 <p>【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>

案件名稱	最新辦理情形
雙北社會企業交流合作案	<p>1. 新北市政府 107 年 7 月設置「新北社企·電商基地」，持續於基地辦理主題交流活動、電商實務課程等，同時轉知課程、活動資訊邀請臺北市社企團隊參加，也提供臺北市社企申請使用基地直播室及設備。</p> <p>2. 兩市預計於 108 年 11 月社企活動相互串連宣傳。 【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>
社區公民電廠推動交流案	<p>1. 兩市皆辦理市有房地提供設置公民電廠標租，其中新北市已於 108 年 5 月完成「108 年度新北市市管公有案場設置太陽光電發電系統公開標租案」公開遴選程序，由大同股份有限公司進行施作，並以淡水區及三蘆地區為公民電廠示範基地。另臺北市刻正辦理市有房地提供設置公民電廠招標中。</p> <p>2. 雙北市皆有針對私有建物部分提供設置諮詢與媒合及補助太陽光電設備。 【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>

三、環境資源組

案件名稱	最新辦理情形
臺北赤蛙復育與棲地營造	<p>1. 針對雷公蛙潛在出現之區域，進行生態普查及監測作業，以瞭解族群分布狀態。依 107 年度及 108 年度已開始的繁殖期，目前圈養共 600 隻個體，兩市刻就野放申請及期程內容討論。</p> <p>2. 持續配合臺北市立動物園活動進行臺北赤蛙科普成果保育內容宣導與調查訓練。</p>

雙城合作共飲翡翠水	<ol style="list-style-type: none"> 1. 光復加壓站第二階段用地：板二計畫第三次修正計畫後，光復加壓站第二階段 8 萬噸配水池施做部分，俟土方清運後由臺水公司自籌經費辦理。105 年底已達到板二第一階段自北水處每日供水 72 萬噸能力的目標，108 年底第二階段完工後，將達成每日 101 萬噸之供水設備能力目標。 2. 光復加壓站 4 千立方公尺配水池(第 2 階段)、浮洲加壓站工程/送水管線及瓊林橋至浮洲橋送水管線均依既定期程施工中。
雙城合作安全用水	<ol style="list-style-type: none"> 1. 翡翠專管工程委託技術服務案(內容包含基本設計、細部設計及環境影響評估)已於 108 年 4 月 10 日完成廠商評選會議，108 年 4 月 18 日決標，108 年 7 月 24 日開工。 2. 有關本案需新北市政府協助事項，如環境影響評估、河川公地申請及多目標使用申請等，均已核定在案。

四、都會發展組

案件名稱	最新辦理情形
都會空間治理	<ol style="list-style-type: none"> 1. 修正子項名稱為「都市更新經驗交流」，雙北市都更處已就都更審理、公辦都更流程、實施者代為拆除遷移標準作業及整建維護等相關議題多次經驗交流，且就「都市更新條例修正後因應作為」進行討論交流，另有關雙北市推動都市更新過程所遭遇法令疑義之執行困難及作業程序簡化建議，雙北市一起向中央爭取修法，以利地方政府、業界及民眾三贏局面。 2. 新增子項名稱為「簡政便民經驗交流」，雙北市已就簡政便民經驗進行交流討論，並以都市設計審議簡政便民為討論主軸，就都審案件涉及容積移轉、都市更新之審查方式，以及都審簡化流程、容積代金等議題進行意見交換與討論。目前已建立聯繫管道，雙北市將持續精進作為並研提交流成果，就審議效能提升與簡政便

案件名稱	最新辦理情形
	<p>民措施分享交流。</p> <p>3. 新增子項名稱為「大眾運輸導向都市發展機制交流」，係由臺北市政府於 108 年 9 月 25 日主政召開「雙北合作交流平臺都會發展組第 31 次小組會議」提請之新增合作提案，依 108 年 10 月 7 日來函之會議紀錄結論請雙北市相關單位就合作項目、議題、機制內容之差異性作討論與交流，並於下次會議再行說明、討論合作議題構想。</p>

五、教育文化組

案件名稱	最新辦理情形
酷課雲開放本市師生使用新北 OpenID 登入，以利共同推廣	<ol style="list-style-type: none"> 1. 本案於 107 年 12 月 22 日介接完成，新北市可透過新北 Oauth(Open Authentication) 登入臺北酷課雲。 2. 臺北市刻正規劃完成雙北合作行銷方案與相關事宜，俟方案確定後，再配合臺北市共同辦理。
行動天文館校園趴趴 GO!	<ol style="list-style-type: none"> 1. 本案新北市政府於 108 年 4 月 30 日函請臺北市鼓勵所屬學校學生踴躍參與新北市「Fun 思玩科學」活動，其中活動亦規劃行動天文館體驗區。 2. 目前共有 19 所學校(新北市 9 所學校)申請本計畫，108 年 1 至 8 月止已前往 10 所學校，辦理共 23 場培訓課程，培育小小解說員 290 人，並舉辦 12 場次科普講座及 2 場夜間觀測活動，總計參觀展覽師生共 9,284 人次。
合作推廣臺北酷課雲-酷課學園網路學校課程	<p>「高中跨校選修」及「國中多元培力班」等同步線上課程，臺北市皆函知新北市報名及開課時間，新北市已於 108 年 9 月 2 日發文轉知所屬國中，鼓勵學生運用網路資源，透過酷課雲平臺之網路直播互動科技，讓學生不受時空限制進行自主學習。</p>

案件名稱	最新辦理情形
雙北合作共同申辦國際綜合性賽會及運動園區規劃報告	<p>1. 本案初步決議依循 2017 世大運模式，持續進行雙邊討論會議，並暢通對應窗口建立聯繫機制，希望促成本案以擴展首都生活圈之合作方式。</p> <p>2. 108 年 10 月 2 日工作會議中臺北市體育局提出後續將規劃舉行專家學者會議，現已由雙方提出建議名單。</p> <p>【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>
雙北家庭教育資源共享	<p>本案由兩市家庭教育中心後續討論合作機制及進程，包含定期資訊交換之頻率、資訊公布之平臺、定期研商之時間等，於合作機制確認後，即可啟動雙邊資源之共享。</p> <p>【待於第 9 次副市長層級會議提報新增合作案】</p>

六、災防組

案件名稱	最新辦理情形
大量傷病患通報及後送機制合作案	<p>1. 為發生重大災害時，能使用「兩市重大災害傷患資料協助通報表單」快速彙整傷患人數、性別、傷勢及後送情形，提升市府災情資料彙整速度，兩市消防局已訂定使用「大量傷病患彙整表」。</p> <p>2. 為驗證表單內容、通報流程、後送機制妥適性，108年2月25日假新北市消防局辦理「雙北大傷機制模擬演練」，由兩市消防局救災救護指揮中心(以下簡稱救指中心)共同設定相關情境，以了解實際執行之情況，並依演練結果持續檢討修正。</p> <p>3. 兩市消防局救指中心於108年5月29日針對「大量傷病患彙整表」表單欄位填寫內容進行修訂。</p> <p>4. 本案自108年6月起由兩市消防局救指中心輪流辦理大量傷病患通報及後送資料彙整預警演練，並自10月起調整為無預警演練，俾使救指中心執勤員熟悉表單運用及通報作業。兩市消防局辦理情形如下：</p>

案件名稱	最新辦理情形		
	單位	臺北市消防局	新北市消防局
	辦理日期	6月11日	7月15日
		8月29日	9月24日
避難弱勢場所火災初期自救及疏散演練交流觀摩合作案	<p>5. 本案迄今未曾有需要啟動該通報機制之案件。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 新北市消防局於108年3月22日假新北市私立清福養老院老人長期照顧中心、108年5月16日假新北市立聯合醫院三重院區，共辦理2場次演練，邀請新北市政府衛生局、社會局、臺北市消防局、桃園市政府消防局、基隆市消防局及相關場所機構蒞臨觀摩。 2. 臺北市消防局於108年5月24日假「臺北市至善老人安養護中心」辦理觀摩演練，新北市消防局亦指派代表到場觀摩。 3. 新北市消防局於108年9月18日假新北市私立翠柏新村老人安養中心辦理1場觀摩演練，並邀請臺北市消防局及相關局處到場觀摩、交流及研討。 4. 臺北市消防局預定108年11月底假臺北市立聯合醫院仁愛院區附設仁愛護理之家辦理1場觀摩演練，屆時將邀請新北市消防局及相關局處到場觀摩、交流及研討。 		

七、衛生社福組

案件名稱	最新辦理情形
愛滋防治資源整合平臺	<p>自 108 年 1 月 1 日至 108 年 9 月 30 日止</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 同志健康活動交流及建立資訊交流平臺項目：在雙北共同宣導及合作下，臺北市立聯合醫院昆明防治中心辦理活動共計 52 場次，參與人數共計 236 人次；新北市衛生局辦理活動共計 6 場次，參與人數共計 1,320 人次。 2. 跨區協助辦理全國醫療卡：臺北市立聯合醫院昆明防治中心協助新北市衛生局辦卡數共計 29 人；新北市政府衛生局協助臺北市立聯合醫院昆明防治中心辦卡數共計 1 人。 3. 個案轉介及困難個案合作解決方面：臺北市立聯合醫院昆明防治中心轉介至新北市衛生局計 70 人次；新北市政府衛生局轉介至臺北市立聯合醫院昆明防治中心共計 46 人。 4. 互相參與個案管理教育訓練及聯繫會議：臺北市立聯合醫院昆明防治中心共計辦理 9 場次；新北市衛生局預計辦理 4 場次，截至 9 月已辦理 2 場次，並雙方派員共同參與。
雙北市感染管制課程	<ol style="list-style-type: none"> 1. 本課程 108 年度由新北市衛生局主辦，108 年 1 月 17 日召開研商會議，並於 108 年 4 月 16 日決標，決標金額為 61 萬 8,700 元整，由臺灣長期照顧感染預防暨控制學會承作，課程經費由兩市各分攤新臺幣 30 萬 9,350 元整。 2. 108 年 5 月 7 日及 5 月 28 日分別辦理第 1 次及第 2 次籌備會議。 3. 本課程已於 108 年 7 月 15 日至 7 月 21 日於國立臺灣大學醫學院辦理實體課程，各梯次參訓人數統計如下：

案件名稱	最新辦理情形			
	課程日期	應出席人數	實際出席人數	出席率
	7/15	257	186	72%
	7/16	265	210	79%
	7/17	270	212	79%
	7/18	263	221	84%
	7/19	270	228	84%
	7/20	208	152	73%
雙北長照資源整合平臺	<p>4. 108年7月30日辦理「108年度雙北市感染管制課程檢討會」。</p> <p>1. 照顧管理人員 Level I 教育訓練： 新北市照顧管理人員 Level 教育訓練 108 年度辦理 1 場次，於 108 年 6 月 19、22、27、28、29 日開課，共 21 位照顧管理專員報名，其中臺北市參加人數 2 位。</p> <p>2. 臺北市(預計本年度辦理 2 場次)： 108 年 3 月 4 至 8 日辦理 1 場次，參與人數 40 人，其中新北市 1 人參與。108 年 9 月 2 至 6 日辦理第 2 場次，參與人數 39 人，其中新北市 7 人參與。</p>			
食品業者衛生管理線上課程建置	<p>1. 由兩市衛生局合作錄製 7 堂食品業者線上課程，並於 106 年 10 月 18 日課程上線，累計至 108 年 10 月 14 日線上課程完訓人數如下：</p> <p>(1) 管理衛生人員講習 1,177 人次。</p> <p>(2) 食品安全衛生法規 1,335 人次。</p> <p>(3) 作業場所與食品從業人員衛生管理 1,091 人次。</p> <p>(4) 食品中毒 1,318 人次。</p> <p>(5) 原物料採購驗收管理，品質與製程管制 1,069 人次。</p>			

案件名稱	最新辦理情形
	<p>(6)食品標示 2454 人次。</p> <p>(7)追蹤追溯、一級品管暨食品業者登錄 746 人次。</p> <p>2. 108 年 9 月 25 日上線「食品良衛生規範準則(GHP)-販賣物流篇課程」(含手機版)，截至 108 年 10 月 14 日共計 97 人次報名。</p> <p>3. 108 年底預計新增「食品輸入業者追蹤追溯、一級品管課程」1 堂(臺北市政府衛生局)。</p>
擴大跨轄區身心障礙訪視合作	<p>1. 本案預計臺北市訪查 9 家機構、373 人；新北市訪查 25 家機構、1,316 人。</p> <p>2. 截至 108 年 10 月 14 日，臺北市已訪查 9 家機構、373 人，全數訪視完畢；新北市已訪查 19 家機構、987 人，預計 108 年 12 月 31 日前全數訪視完畢。</p>
雙北運用臺北市市醫醫養結合系統發掘長照需求個案	<p>1. 本案已於 108 年 6 月由臺北市立聯合醫院完成醫養結合系統(WEB 版)的個案初篩邏輯，已擴大為新北市長照個案收案資格。</p> <p>2. 安排石碇區、坪林區、深坑區與烏來區說明會，調查四區里長、里幹事及志工之使用意願。調整新北市偏鄉地區長照潛在個案篩選與服務流程。</p> <p>3. 108 年 9 月 23 日函送系統權限申請名冊及保密切結書，由臺北市聯合醫院協助開立醫養結合系統使用者權限。</p>
毒品危害防制跨域整合方案	<p>1. 新北市毒品防治辦公室及臺北市昆明防治中心於 108 年 4 月 16 日聯合成立雙北合作工作小組，新北市透過毒品防治辦公室聯繫各相關局處室，囊括衛政、社政、教育及警政反毒工作夥伴，建立工作人員小組名冊以利加強聯繫及彙整意見。</p> <p>2. 新北市毒品防制中心已於 108 年 5 月 7 日拜會臺北市昆明防治中心，截至 10 月 14 日之合作成果如下：</p>

案件名稱	最新辦理情形
	<p>(1) 醫療戒癮服務方案：</p> <p>針對雙北兩市戒癮補助方案，交流實務工作經驗及個案處遇協助方式，針對設籍新北市並加入臺北市戒癮補助計畫個案者，擬定每月制定名冊勾稽，以確認是否為新北市列管中個案，以利後續加強追蹤輔導，關懷服務不中斷，其推行方式如下：</p> <p>I. 新北市非海洛因醫療戒癮服務計畫： 108 年合作醫院增至 13 家，其中 2 間為臺北市合作醫院，截至 108 年 9 月底轉介 75 人，成功接受服務 61 人(轉介成功率 81%)，共計補助 112 人次。</p> <p>II. 臺北市藥癮醫療補助計畫： 108 年合作醫院增至 13 家，其中 3 家為新北市轄內醫院，截至 108 年 9 月底共計補助 746 人(1,902 人次)，其中設籍於新北市者共計 201 人(570 人次)、另設籍於臺北市至新北市轄內醫院就診共計 4 人(17 人次)。</p> <p>(2) 三、四級毒品裁罰講習多元方案：</p> <p>分享雙北兩市於三、四級毒品裁罰講習課程規劃，就執行方式交流以利提升個案參加課程意願，研析可行之精進作為，其推行方式如下：</p> <p>I. 新北市結合醫療戒癮評估試辦計畫： 截至 108 年 8 月底，新北市共轉介 29 名受處分人進入醫療戒癮評估，其中 19 人已完成評估(轉介成功率 66%)，剩餘 10 人持續連繫中。另截至 8 月底，三、四級毒品裁罰講習合作代訓，新北市協助處理臺北市代訓個案共計 8 名。</p> <p>II. 臺北市結合藥癮醫療門診之減害試辦計畫： 自 108 年 6 月實施，截至 108 年 8 月底，已有 10 案申請，其中 6 案完成相</p>

案件名稱	最新辦理情形
	關規定而結案，其餘 4 人刻正於門診階段或約診中。另截至 8 月底，三、四級毒品裁罰講習合作代訓，臺北市協助處理新北市代訓個案共計 52 名。
大臺北地區街友資料交換機制	<ol style="list-style-type: none"> 1. 可行性評估：108 年 3 至 4 月已完成評估同意執行，並已於 108 年 3 月 21 日與臺北市政府社會局建立通訊群組。 2. 彙整及交換雙北街友名冊：兩市皆於 108 年 5 月完成第 1 季街友名冊交換；第 2 季街友名冊已於 108 年 8 月完成交換；第 3 季街友名冊尚在彙整中，俟彙整完成後進行交換。

八、觀光文創組

案件名稱	最新辦理情形
海外旅展共同宣傳	<ol style="list-style-type: none"> 1. 兩市藉由合作、整合相關資源，以東南亞及東北亞市場為目標，共同行銷推廣大臺北地區觀光旅遊，以吸引國際旅客至雙北觀光旅遊。 2. 108 年 6 月 7 日至 9 日韓國旅展由臺北市協助新北市發送觀光文宣摺頁，9 月 19 至 22 日馬來西亞觀光推廣由新北市協助臺北市發送觀光摺頁；另雙北於 6 月 13 日至 16 日於香港旅展、8 月 2 日至 4 日於新加坡秋季旅展共同發送雙北觀光文宣摺頁、提供雙北旅遊諮詢服務，以共同宣傳。108 年下半年兩市另並陸續於印尼、日本、俄羅斯及英國等國家之指標性旅展及觀光推廣活動持續合作，相互協助宣傳。
旅遊網站資訊交流及合作	<ol style="list-style-type: none"> 1. 兩市透過「臺北旅遊網」及「新北市觀光旅遊網」相互協助宣傳，旅客可線上瀏覽及查詢雙北觀光旅遊及活動相關資訊，以擴大宣傳效益及增強宣傳廣度。 2. 108 年已於雙北旅遊網相互協助放置 2019 新北市平溪天燈節、2019 臺北燈節、2019 新北市河海音樂季、2019 大稻埕情人節、2020 臺北最 High 新年城跨年晚會等活

案件名稱	最新辦理情形
	動 Banner 及新聞稿露出。預計下半年再相互協助宣傳青春山海線、照亮大新店、淡水螢光路跑及 2019 新北市歡樂耶誕城等活動相關訊息。
推薦傑出團隊至雙北市文化藝術活動展演交流	<ol style="list-style-type: none"> 1. 臺北市已於 108 年 4 月 12 日將新北傑出團隊名單函請臺北市文化局業務科、附屬機關及文基會，如有辦理與演藝團隊演出內容相符者，建議作為優先邀請之參考。 2. 臺北市已於 108 年 10 月 3 日提供 109 年「文化就在巷子裡-社區藝術巡禮」演出團體甄選須知供兩市傑出團隊參考。 3. 臺北市傑出團隊官方網站預計 108 年底移回臺北市文化局局網，屆時新北市文化局可提供 banner 或資訊，以便行銷宣傳。
街頭藝人證照整合機制	<p>雙北街頭藝人審議制度合作原則：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 維持雙北原預算編列，年度審議作業可規劃分別由新北市及臺北市分當年度各執行一次。注意申請人的權益及申請作業的便利性。 2. 申請類別統一為表演藝術類、視覺藝術類、創意工藝類。 3. 整合雙北市評審資料庫及評分標準。 4. 記點等執行細節，持續透過工作會議中討論滾動式修正。
兒藝節共同行銷	<ol style="list-style-type: none"> 1. 2019 臺北兒童藝術節活動手冊，包含新北兒童藝術節全頁廣告一頁，已配送至臺北市各小學及幼兒園。 2. 臺北兒童藝術節官方網站 108 年 5 月 16 日開站。 3. 臺北兒童藝術節《疊疊塔大挑戰》展覽期間服務臺提供擺放其他縣市兒藝節文宣品。 4. 新北兒童藝術節 108 年 8 月 2 日至 11 日辦理完成，目前規劃 109 年度辦理活動內容（活動期間為 7/31-8/9），有關行銷期程將配合會議研議執行細節。

案件名稱	最新辦理情形
北北基桃文化刊物電子版聯合宣傳	<p>1. 電子書合訂作業</p> <p>(1) 電子書合訂本封面標題訂為「北北基桃藝文總覽」。</p> <p>(2) 封面之後依序收錄北北基桃四款電子書，往後每月依「臺北-新北-基隆-桃園」順序輪流編輯。</p> <p>(3) 網站電子書製作執行順序，依「臺北-新北-基隆-桃園」順序輪流執行相關作業，第一年度(108年5月-12月)由臺北市文化局主責。</p> <p>(4) 每月25號前將當月刊PDF檔(大小10-15MB)，提供主責單位存取，每月初上線供閱。</p> <p>(5) 四縣市網站上只放置當年度合訂本電子書，下年度後由各自廠商協助移除。</p> <p>(6) 北北基桃藝文總覽已於108年7月正式於文化快遞網站上線供閱，目前穩定持續供閱中。</p> <p>2. 有關網站提供 banner 互連結：於北北基桃網站平臺或適合網頁中放置另三縣市 banner 互連結。</p>
北北基好玩卡景點合作與整合案	<p>北北基好玩卡由臺北市觀光傳播局主政，於106年9月20日至107年9月19日試行合作，配合交通部觀光局「臺灣好玩卡計畫」長期性政策，延長本案合作期程，新北市博物館共有4館舍加入合作，包括淡水古蹟博物館、黃金博物館、十三行博物館及林本源園邸。</p> <p>【待於第9次副市長層級會議提報新增合作案】</p>